

СТОРІНКА ПАМ'ЯТІ

22 жовтня цього року відомому вітчизняному правнику, судді Конституційного Суду України у відставці, заслуженому юристу України **Павлу Борисовичу Євграфову** виповнилося б 75 років. Колеги, друзі, рідні вшановують світлу пам'ять Павла Борисовича, згадують його як професіонала найвищого рівня, як людину щирю та працелюбну.

Присвятивши своє життя праву, Павло Борисович напрацював значний внесок у розвиток конституційної юстиції та правової доктрини України. Його і наукова, і юридична діяльність мала вагомі здобутки. За час роботи у Конституційному Суді України за справами, у яких він був суддею-доповідачем, прийнято 3 висновки з питань відповідності конституційним вимогам законопроектів про внесення змін до Основного Закону нашої держави; 12 рішень з питань конституційності законів та інших правових актів, а також щодо офіційного тлумачення положень Конституції і законів України; майже 40 процесуальних ухвал Суду.

Завдяки великому практичному досвіду роботи в галузі права і глибоким теоретичним знанням Павла Борисовича часто залучали до участі в законопроектній роботі. Він був членом Національної кодифікаційної комісії (1994), Робочої групи з підготовки проектів законів України «Про Верховну Раду Автономної Республіки Крим», «Про Раду міністрів Автономної Республіки Крим», «Про вибори Верховної Ради Автономної Республіки Крим» (1996). Після закінчення строку повноважень у Конституційному Суді України в липні 2006 року Павло Євграфов продовжив наукову роботу в галузі державотворення, а також брав активну участь у законотворчій діяльності у складі Робочої групи з питань судової реформи (2010), Комісії з питань організації державної влади Конституційної Асамблеї (2012–2014).

Результатом багаторічної науково-дослідної роботи Павла Борисовича Євграфова є понад 100 наукових праць із питань теорії системи права, законотворчості, правової держави. Зокрема, він є автором Коментаря змін до Конституції України (2004–2007). Кандидат юридичних наук, доцент, він підготував 6 кандидатів юридичних наук з питань правового регулювання економічних відносин, кодифікації законодавства, здійснення державної влади тощо. Павло Борисович є автором численних наукових статей, навчальних посібників із проблем системи права і системи законодавства, теорії нормативно-правових актів.

Ерудований, принциповий, людина надзвичайної працездатності і доброзичливості у поєднанні з високою вимогливістю до себе, колег і студентів, він користувався заслуженим авторитетом. Його поважали за чуйне ставлення до людей, душевну щедрість, мудрість та оптимізм.

Земне життя Павла Борисовича Євграфова завершилося 4 листопада 2015 року, однак світла пам'ять про нього — видатного науковця, правника, людину добропорядну та відповідальну — назавжди залишиться в серцях тих, хто його знав.

